
Republics de Colombia

(7 DE SEPTIEMBRE DEL ANO 2025)

ACTA No. 006

VALLEDUPAR, 7 DE SEPTIEMBRE DEL ANO 2025FECHA:

HORA DE INICIACION: 7:00AM

LUGAR: SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE

ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

Secretario General: Con gusto, sehor presidente. 7 de septiembre del 2025.

vamos a hacer el llamado a lista para verificar el quorum.

ASISTENTES:

DIPUTADOS ASISTENCIANo.
PRESENTE

PRESENTE

EDIFICIO GOBERNACION DEP^BTAMENTAL CALLE y No. TELEFAX: QSA-R7*

Secretario General: Senor presidente le informo que a esta hora hacen presencia 
en la Honorable Asamblea Departamental del Cesar ocho (7) honorables diputados, 
existiendo quorum para deliberar y decidir.

El presidente: existiendo quorum para deliberar y decidir sirvase leer el orden del 
dia.

Presidente: Con los buenos dfas, senor secretario, sirvase llamar a lista y verificar 
el quorum.

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR EN CUMPLIMIENTO DEL 

DECRETO 000160 DE SEPTIEMBRE 1 DEL 2025.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA________
MUVDI ANILLO FAWZI_______________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
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ORDEN DEL DIA

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBAClON DEL ORDEN DEL DlA.

3. INVOCACION A DIOS.

4. LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR. PROPOSIClON.

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DlA

Secretario General:

3. INVOCACION a DIOS

Diputado Pana Ramos

Oracidn.

Presidente: Se coloca en consideracidn el orden del dfa. Se abre su discusidn, 
Anuncio que se va a cerrar, Queda cerrada. Aprueban el orden del dia. Continue, 
senor secretario., Pana Ramos hoy es su dia

PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA DEPARTAMENTAL DEL CESAR EN CUMPLIMIENTO DEL 

DECRETO 000160 DE SEPTIEMBRE 7 DEL 2025.

TELEFAX: ™

Gracias, presidente, por este honor que nos concede dirigirnos a nuestro Rey de 
Reyes y Senor de Senores.

Padre Santo, te damos las gracias, Senor, como todos los dias, por tu infinita 
misericordia. Gracias por mirarnos con ojos de piedad.

Gracias, Senor, por la salud. Gracias, Senor, por el trabajo. Gracias, Senor, por 
nuestra familia, por nuestros amigos. Gracias, por todo Io que nos da Senor.

EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120
■
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Secretario General:

Secretario General:

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

El presidente: zExiste correspondencia radicada?

Secretario No, senor presidente

El presidente: Continue Senor secretario

Secretario:

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES

El presidente: zExisten proposiciones radicadas

Secrtetario: No. senor presidente

El presidente: Continue, senior secretario

7. VARIOS

El presidente: Bueno, en el punto de varios doctor fawzi muvdi.

El presidente: Se abre la discusidn de la proposicidn, anuncio que se va a cerrar, 

queda cerrada. ^Aprueban la proposicidn anteriormente leida?

4. LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR. PROPOSIClON.

Proposicidn. Sirvase a darle lectura, senor secretario. Proposicidn 141 de 
septiembre 5 del 2025. Presindese la lectura y apruebe el acta 005 correspondiente 
a las sesiones extraordinarias del dia 6 de septiembre del 2025. Dicha acta cumple 
con las disposiciones reglamentarias contenidas en el articulo... 23 de la Ordenanza 
249 del 2O22.Presentada por el Honorable Diputado y Presidente Jorge Antonio 
Barros Geneco.

., t Asamblea Departamental del Cesar P^de6
No tenemos mds que palabras de agradecimiento contigo por todo Io bueno que 
has sido con nosotros, mi Senor Jesus. Senor, te pedimos, Padre Santo, que seas 
tu. Guiando nuestros corazones. Senor, guia a todas las personas del 
Departamento del Cesar que hoy pasan por una situacidn dificil. Te pedimos que 
seas tu ayuddndolos y proveyendoles. de tu cariho sobre todo, pero tambidn al que 
tenga hambre dale de comer y al que tenga sed dale de beber. Te Io pedimos en el 
nombre de Jesucristo. Amen y Amdn.

s en el nombre de Jesucristo. Amdn y Amdn.

El presidente: Continue, senor secretario.

EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120 TELEFAX: 095^74 7n
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Gracias, Presidente.

Este es un debate de control politico que genera...

son

Ya tiene algun tiempo, fue siniestrado por el senor alcalde, que mandd una excusa 
a las 4 y 40 y pico de la tarde un dia antes.

El presidente: Vamos a reportar la presencia del Honorable Diputado Miguel Angel 
Gutierrez.

Este es un debate de control politico en donde existen muchas expectativas frente 
a las numerosas inquietudes, no digamos irregularidades, porque solamente el 
debate Io aclararS.

Diputado Jesus Suarez: que han existido desde que se estci hablando de este punto 
de intercepcidn de la roca.140 familias que no saben cucil va a ser su suerte.

Dicen... el gobierno municipal, que los predios son predios del municipio, que 
predios fiscales, pero eso no es la universalidad de todas las 140 familias.

Muchos tienen resolucion de adjudicacidn a titulo gratuito.Y otros elevaron esa 
resolucion a escritura publica.

En muchos mementos de la historia de este barrio, que data de 1998, se les hizo 
Hegar a los moradores convocatorias y citatorias para legalizacidn, para iniciar los 
procesos de legalizacidn. El tema este bastante interesante y ha escalado al 
ministerio.

Diputado Jesus Suarez: Gracias. Presidente. Bueno, Presidente, ya la propuesta 
para el debate de control politico de la intercepcidn entre Anillo Vial de Occidente y 
Avenida Sierra Nevada, en el punto La Roca.
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Fawzi muvdi:Para el tema del plan vial, quisiera confirmar con la mesa directiva y 
con el sehor secretario edmo quedaron la programacidn de los debates y los 
controles politicos para la prdxima semana. Gracias, presidente.

El presidente: Continue, doctor suarez

Ese dia, por eso le estoy pidiendo que no se nos cambien las fechas de un dia para 
otro, porque asi, como algunos tenemos la curiosidad de preparar nuestros debates 
con mucha antelacidn y comprometer a los diferentes actores para que vengan, no 
es justo que se nos esten cambiando las fechas. Ya pasd con el debate de Siva, 
creo que fue en donde muchos actores no pudieron acudir por el cambio de hora.Yo 
si le pediria que, frente a que hay unos invitados especiales y de alto peso espectfico 
para el debate que se van a trasladar de otras ciudades y que ya confirmaron, se 
mantenga.La fecha y el horario, sehor presidente, en este debate estuve visitando 
la comunidad el dia de antier y hay muchas inquietudes. El gobierno municipal 
insiste sin mayor socializacidn, porque no ha hecho Io necesario. Incluso se generd 
un conflicto con unos familiares de una sehora de 85 ahos que le dijeron que le iban 
a pasar un bulldozer por su casa y que le esten ofreciendo 14 o 20 millones de 
pesos. Existen muchas inquietudes de este tipo. Que constituyen mds que un acto 
administrative de expropiacidn, un drama humano en unas personas Que habian 
defmido que tenian su proyecto de vida en esta comunidad desde 1998.Y bueno,
EDIFICIO GOBERNACION DEPARTAMENTAL CALLE 16 No. 12-120 TELEFAX: 095-574 33 70
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El presidente: Retomamos la sesidn, el doctor Jesus Suarez.

Diputado Jesus Suarez: Gracias, presidente.

Diputado Jesus Suarez: Asi es.

El presidente: Continuamos el punto de varies companeros.

Continue con el orden del dia, senor secretario.

Secretario GenerakAgotado el orden del dia, senor presidente.

Secretario General: Septiembre 7 del 2025, 7 y 35, se cierra sesidn

El presidente: El debate, doctor Suarez, para que le quede claro, no le habld de 
fecha, de cambio de fecha, le hable de cambio de bora.Si, pero estas hablando de 
fecha, no he cambiado fecha.

El presidente: Reportamos la presencia del Honorable Diputado Josd Mario 
Rodriguez Barriga. Hay una proposicidn de dos minutos para un receso. Se abre la 
discusidn, anuncio que se va a cerrar. ^Qud va a cerrar? ^Aprueban el receso? 
Pdnganse de acuerdo ahi.

Diputado Jesus Sudrez: Estamos dialogando con el companero.Consideramos que 
debe haber una hora intermedia, las dos de la tarde, con el entendido que se puede 
afectar.Parte de la convocatoria, pero pues vamos a echar adelante la iniciativa de 
las dos de la tarde. Dos de la tarde en punto, senor presidente.

El presidente: Desde hoy domingo, senor secretario, por favor, anuncie el cambio 
de horario. Manana lo confirman, el martes Io confirman, por favor. Yo sabia que 
entre liberales se entienden.

El presidente: Agotado el orden del dia, convocamos para el dia mtercoles 10 a las 
2 en punto de la tarde.

-J* W V - - V

Diputado jesus suarez :Bueno, entonces le pido excusa si habl6, me express mal. 
Lo que le quiero decir es que el cambio de hora afecta. el desarrollo y la 
convocatoria de este debate. Bueno, hay una proposicidn para...
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no le vamos a quitar mas elementos al debate, si le voy a pedir encarecidamente, 
por favor.Que la formalidad se mantenga cuando se asignen las fechas, porque 
definitivamente esto va a ser una cueva de Rolando en donde no vamos a saber ni 
a que hora comenzamos ni a qu6 hora terminamos. Gracias, senor 
presidente.comunidades de nuestro departamento. Y por ultimo, para no 
extenderme mas, una preocupacion, senor presidente.
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No. DIPUTADOS ASISTENCIA

GNECCO

LEMIWALF

fTW'

La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido en el 
Reglamento Interno de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 7 DE 
SEPTIEMBREDE 2025

JORGBANTONIO BARRi
/ Presidente'

BO BECERRA GOMEZ 
ecretario 7

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES_______
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESNETE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11

Asamblea Departamental del Cesar Piigina 6 de 6


